

赛峰集团与波音公司共同庆祝波音737 MAX首飞

巴黎，2016年2月1日

波音737 MAX 8是波音公司新型单通道商用飞机系列的首位成员。近日，该飞机在华盛顿州西雅图市近郊波音737兰顿总装厂附近的兰顿机场完成首飞，赛峰集团与波音公司共同庆祝首飞成功。

赛峰集团是波音737 MAX飞机的主要供应商，为其供应了飞机机轮、碳刹车和布线系统等系统设备。尤其值得一提的是，赛峰集团通过CFM国际公司（赛峰集团斯奈克玛公司和通用电气公司50/50平股合资公司）生产的LEAP发动机，为737系列的所有飞机提供动力。

“通过参与波音737 MAX这一大型项目，赛峰集团强化了同波音公司的合作伙伴关系，我们对此深感欣喜，”赛峰集团首席执行官帕蒂高兰表示。“大约四十年前，两家公司就已开始合作。我们本着精诚合作的原则，开展了大量的合作项目。波音公司在737 MAX飞机上选择了CFM的发动机和赛峰集团的设备，此举充分反映出赛峰产品的优越质量和性能。”

借助CFM国际公司的LEAP-1B发动机，波音737MAX飞机将在降低油耗的同时，提升飞机效率、可靠性和乘客舒适度。

波音737 MAX 8是波音公司新型飞机系列的首位试飞成员。波音737 MAX的航程将超过3500海里（6510公里），较波音737 NG增加了340至570海里（629至1055公里）。截止目前，波音737 MAX系列已获得全球62家客户共计3072份订单。

首架波音737 MAX飞机计划于2017年三季度交付。



Contact(s)